

## Пресс-релиз

11 апреля 2018 года на базе Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Кстовский нефтяной техникум имени Бориса Ивановича Корнилова» проводится олимпиада по химии среди студентов 1,2 курсов, обучающихся в профессиональных образовательных организациях Нижегородской области.

Олимпиада проводится в соответствии с приказом министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области от 21.03.2018г. № 664 при финансовой поддержке ООО «РусВинил» и методической поддержке НГТУ им. Р. Е. Алексеева.

Олимпиада направлена на повышение качества профессионального образования, обеспечение профессиональной мобильности и конкурентоспособности выпускников со средним профессиональным образованием.

Олимпиада проводится по двум номинациям: неорганическая химия и органическая химия, и включает в себя 2 этапа- выполнение теоретической части (решение задач) и практической работы (проведение опытов).

На Олимпиаду заявлено 50 участников из 32 ПОО Нижегородской области.

Победители и призеры Олимпиады, а также преподаватели, подготовившие победителей Олимпиады, будут награждены призами и ценными подарками от ООО «РусВинил».

Для участников олимпиады после выполнения ими заданий программой предусмотрены экскурсия на ООО «РусВинил».

Торжественное открытие Олимпиады состоится в 09.30 в актовом зале ГБПОУ КНТ им. Б. И. Корнилова по адресу: Нижегородская обл., г. Кстово, ул. Школьная, д.14.